

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2018/848 z dnia 30 maja 2018 r. w sprawie produkcji ekologicznej i znakowania produktów ekologicznych i uchylającego rozporządzenie Rady (WE) nr 834/2007

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 150 z dnia 14 czerwca 2018 r.)

Strona 86, załącznik III, sekcja 5, tytuł:

zamiast: „Przyjmowanie produktów od innych podmiotów jednostek”,

powinno być: „Przyjmowanie produktów od innych podmiotów lub jednostek”.
